

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVACIÓN

- 7292** *Corrección de errores del Real Decreto 761/2009, de 24 de abril, por el que se dispone el cese de don José Manuel Fernández de Labastida y del Olmo como Secretario General de Política Científica y Tecnológica.*

Advertido error en el Real Decreto 761/2009, de 24 de abril, por el que dispone el cese de don José Manuel Fernández de Labastida y del Olmo como Secretario General de Política Científica y Tecnológica publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 101, de 25 de abril de 2009, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 36853, en el último párrafo, donde dice: «don José Manuel Fernández de Lebastida y del Olmo», debe decir: «don José Manuel Fernández de Labastida y del Olmo».